

## **General Government Committee**

# Report on Plans for the Inaugural Indigenous Peoples Day Celebration

Agenda Date: 9/16/2015 Agenda Item Number: 4.C File Number: 15-0862

Type: report Version: 1 Status: Filed

#### **Title**

Report on Plans for the Inaugural Indigenous Peoples Day Celebration

# Recommended Action Committee Recommendation:

N/A

#### **City Manager Recommendation:**

Receive the report on the Indigenous Peoples Day Celebration and provide guidance on any next steps.

#### Report

#### Issue:

The City Council has proclaimed October 12, 2015, as Indigenous Peoples Day in Olympia. Planning for a community celebration is underway and the City has been asked to participate.

#### **Staff Contact:**

Kellie Purce Braseth, Strategic Communications Director, 360.753.8361

# Presenter(s):

Kellie Purce Braseth, Strategic Communications Director

#### **Background and Analysis:**

The Olympia City Council's recent proclamation of Oct. 12, 2015 as Indigenous Peoples Day has been warmly received by the community. Representatives have stepped forward with proposals for activities in celebration of the day and have invited the City to participate.

## Neighborhood/Community Interests (if known):

Members of the community's indigenous peoples have been pleased with the City's support of the October 12 recognition.

#### **Options:**

Provide guidance on the City's participation.

Type: report Version: 1 Status: Filed

Financial Impact: